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РОЗВИТОК БІЗНЕСУ В ВОЄННИЙ ТА ПІСЛЯВОЄННИЙ ЧАС 
Українська економіка зазнала складних часів. Війна торкнулася усіх сфер 

економічного розвитку нашої країни. Саме тому уряд України напрацьовує 

механізми щодо створення комфортних умов для розвитку бізнесу, який є 

фундаментальною основою економіки та головним джерелом надходження коштів 

у бюджет. Українська економіка від початку війни втратила приблизно 30-50% 

виробничих потужностей, які були розташовані на тимчасово окупованих 

територіях [1]. 

Наслідки російського вторгнення в Україну вже обговорюються на 

найвищому міжнародному рівні, особливо наслідки для глобальної продовольчої 

безпеки, оскільки постраждало виробництво зерна та інші основні продукти 

харчування в Україні, а Україна, як відомо, входила в десяток найбільших 

експортерів сільськогосподарської продукції.  Війна завдала великої шкоди всім 

підприємствам, групам людей і всій країні в цілому.  

Український уряд, як ніколи, має почати підтримувати українських 

підприємців, які потребують правильних дій та рішень. Проаналізувавши ситуацію 

із загальною кількістю наданих кредитів за перший місяць війни і за аналогічний 

період минулого року, можна сказати, що держава допомагає підприємцям 

розвиватись, та стійко триматись на ринку в нинішніх умовах знизивши відсоткові 

ставки, за кредитами, а бізнес має бажання розвиватись та відновлювати свою 

діяльність. 

Досить високий інтелектуальний рівень вітчизняного людського потенціалу 

має забезпечити конкурентоспроможність країни у пісволяєнний період. Проте вже 

зараз необхідно шукати можливості для формування інновацій. Усвідомлення 

глобальної значущості інноваційного продукту в економіці почало формуватися ще 

в позаминулому столітті, проте з кожним роком вона підвищується, особливо в 

умовах війни, коли рух матеріальних товарів ускладнився. 

Потужні металургійні заводи та сільськогосподарські підприємства були 

змушені повністю припинити свою роботу. Аграрний бізнес та металургія є 

основними галузями нашої країни, вони приносять кошти та дають роботу тисячам 

людей. В умовах воєнного стану повноцінне функціонування держави неможливе 

без економічної діяльності. У результаті  вжито заходів щодо внесення низки змін 

до законів та державних програм підтримки економіки України.  

Зрозуміло, що єдиний можливий шлях підтримки бізнесу в цих умовах – 

комплексне регулювання, лібералізація та посилення державної підтримки. 

 Підсумовуючи, можна сказати, що дії української влади щодо підтримки 

бізнесу в роки війни є цілком обґрунтованими, враховують особливості кожного 

виду бізнесу та створюють умови для його відновлення та успішної діяльності. 

Таким чином за підтримки держави український бізнес відновить українську 

економіку та збільшить шанси країни перемогти країну-окупанта. 
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